
та ко да смо ве о ма за до вољ ни по сло -
ва њем у овом пе ри о ду – ис ти че ди рек -
тор Ми ја то вић.

Та кав тренд оче ку је се и у је се -
њим ме се ци ма, ка да ће школ ски и кон -
гре сни ту ри зам по пу ња ва ти ка па ци те -
те, а на Та ри се на да ју и јед ној до број
зи ми, ко ја ће, за раз ли ку од прет ход не
две са ма ло сне га, при ву ћи љу би те ље
зим ског од мо ра.

– На Та ри свих ових го ди на стал -
но до пу њу је мо на шу по ну ду. То су пре
све га но ви са др жа ји у ре кре а тив ном
де лу, као што је но во ски ја ли ште код
„Омо ри ке”, са ре флек то ри ма за ноћ но
ски ја ње, ко је смо из гра ди ли за ову
зим ску се зо ну. За ово ле то смо код хо -
те ла „Бе ли бор” ура ди ли два но ва те -
ни ска те ре на, та ко ђе са ре флек то ри ма
за ноћ но игра ње, по ква ли те ту си гур -
но ме ђу де сет нај бо љих у Ср би ји – ис -
ти че ди рек тор Ми ја то вић и на ја вљу је
те ни ске тур ни ре за раз не уз ра сте чи -
ме ће се обо га ти ти спорт ски са др жа -
ји, уз по сто је ће од лич не усло ве за фуд -
бал, ко шар ку, од бој ку, ру ко мет и дру -
ге спор то ве. Код „Бе лог бо ра” про ду -
же на је и трим-ста за ко ја са да има хи -
ља ду ме та ра, са но вим спра ва ма и ме -
сти ма за од мор.   

У са рад њи са ху ма ни тар ном ор га -
ни за ци јом „На ша Ср би ја”, ко ја је овог
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Д
о бар тренд по сло ва ња у по -
след њих не ко ли ко ме се ци
Вој на уста но ва „Та ра” на -
ста вља и у лет њој се зо ни.
Про сеч на по пу ње ност ка па -

ци те та је 80 про це на та, што се сма тра
успе хом у вре ме ну ка да кри за и те ка -
ко ути че на ре зул та те у ту ри зму. 

Од мар та ове го ди не ВУ „Та ра” у
свом са ста ву има део обје ка та Вој не
уста но ве „Вр њач ка ба ња”, хо тел „Бре -
зу”, ви лу „Сом бор ка” и Вој ни са мач ки
хо тел у Кра ље ву – ка же на по чет ку
раз го во ра пот пу ков ник мр Јо ван Ми -
ја то вић, ко ји је од 2004. го ди не ди рек -
тор ВУ „Та ра”. – Ти ме смо про ши ри ли
по ну ду и на ту ри стич ком тр жи шту са -
да ну ди мо ра зно вр сне мо гућ но сти за
од мор, опо ра вак и ре кре а ци ју. Уз хо -
те ле „Омо  ри ка” и „Бе ли бор” на Та ри,
са да има мо бли зу 1.000 ле жа ја ко је
го сти ма ну ди мо по раз ли чи тим це на -
ма, уз пла ћа ње до се дам ра та, што
омо гу ћа ва да се при ла го ди мо, ка ко ми
то ка же мо, сва ком џе пу. Уз то, на ше
це не овог ле та су на ни воу про шло го -
ди шњих, а про  стор за та кву мо гућ -
ност про на шли смо у сма ње њу тро -
шко ва уз за др жа ва ње ни воа услу ге.
На тај на чин за др жа ли смо ста ре го -
сте, чи ји стан дард не би под нео по ве -
ћа ње це на, а при до би ли смо и но ве,

1. август 2010.

Увек не што но во

Л е т  њ а  с е  з о  н а  у  В о ј  н о ј  у с т а  н о  в и  „ Т а  р а ”

Нај дра жи го сти сва ког 
ле та су де ца из Ср би је, 
а ове го ди не и из зе ма ља
ре ги о на, ко ја у окви ру 
ак тив но сти Ху ма ни тар не
ор га ни за ци је „На ша 
Ср би ја” уче и дру же се,
сти чу но ва при ја тељ ства,
а од ла зе са уве ре њем 
да на ци о нал не, кул тур не
и дру ге раз ли чи то сти 
спа ја ју и бо га те љу де
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Нови тениски терени код хотела Бели бор



по да до пла фо на”, пре ма фи нан сиј -
ским мо гућ но сти ма, али го сти су за до -
вољ ни јер ви де да је то ура ђе но у пре -
по зна тљи вом ква ли те ту на ко ји су на -
ви кли у Вој ној уста но ви.

За до вољ ни су и го сти у при ват ном
сме шта ју на Та ри, јер им је у мо те лу
„Је ре ми чак”, ко ји је та ко ђе у са ста ву
Вој не уста но ве, по ну ђе на ква ли тет на
и ра зно вр сна ис хра на то ком це лог да -
на, а у ве чер њим са ти ма бо га ти ји за -
бав ни про грам уз му зи ку. На ци о нал на
је ла го сти ма се ну де у „Ја во ру” и ре -
сто ра ну „Рад ми ло вац”.

Та ко ђе, го сти хо те ла „Омо ри ка”
са да мо гу лак ше да пар ки ра ју сво ја во -
зи ла јер је пар кинг про ши рен са но вих
50 ме ста, а то је ра ни је био про блем у
пар лет њих ме се ци ка да је Та ра пу на
го сти ју, као што је и ових да на. 

У се зо ни је око 40 по сто го сти ју
из Ми ни стар ства од бра не и Вој ске Ср -
би је, ко ји за че твр ти ну има ју по вољ ни -
ју це ну бо рав ка у хо те ли ма Вој не уста -
но ве „Та ра”. ƒ

Раденко МУ ТАВ ЏИЋ
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Увек не што но во
Ро ђен дан „На ше Ср би је”

Овог ле та на Та ри, Ху ма ни тар на
ор га ни за ци ја „На ша Ср би ја” сла ви де -
сет го ди на ра да, а од то га се дам го ди на
до ма ћин лет њих ак тив но сти је Вој на
уста но ва и хо тел „Бе ли бор”. 

– Ов де за и ста има мо из ван ред не
усло ве за бо ра вак де це и спро во ђе ње
свих еду ка тив них, спорт ских и за бав них
са др жа ја ко је ор га ни зу је мо – ка же Са -
ња Па је вић-Бун да ло, ди рек тор „На ше
Ср би је”. – Са за до вољ ством ис ти че мо
на ших де сет го ди на ра да, вред не ху ма -
ни тар не ми си је ко јом по ма же мо де ци у
на шем окри љу, у че му нам је Вој на уста -
но ва „Та ра” знат но по мо гла то ком лет -
њег бо рав ка ов де.    

Из вор на ми си ја „На ше Ср би је” је
по моћ де ци ко ја су то ком рат них су ко -
ба из гу би ла јед ног или оба ро ди те ља,
али и они ма из со ци јал но угро же них по -
ро ди ца. На овај на чин у про грам по мо -
ћи до са да је укљу че но пре ко 1.500 де -
це. Обим и вр сте по мо ћи су про ши ри -
ва не, а са др жа ји до гра ђи ва ни.  

Овог ле та, у пр вој сме ни „Шко ле
при ја тељ ства” би ла су де ца раз ли чи тих
на ци о нал но сти са те ри то ри је Ср би је,
ко ја та ко до би ја ју мо гућ ност да се упо -
зна ју, дру же и на у че јед ни од дру гих о

кул тур ним спе ци фич но сти ма. Те ме
њи хо вог основ ног се ми на ра су то ле -
ран ци ја и кул тур не раз ли ке, а циљ
про мо ци ја мул ти кул ту рал них вред но -
сти, уна пре ђе ње раз у ме ва ња раз ли чи -
то сти ме ђу љу ди ма и до при нос из град -
њи и раз во ју мо дер ног де мо крат ског
дру штва. 

Се ми нар је у пе ри о ду од 3. до 9.
ју ла оку пио 160 де це осам раз ли чи тих
на ци о нал но сти. По ла зни ци су и овог
ле та би ла де ца ма ђар ске на ци о нал но -
сти из Ка њи же, ру син ске из Ру ског Кр -
сту ра, ру мун ске из Ни ко ли на ца, сло -
вач ке из Бач ког Пе тров ца, бо шњач ке
из Бро да ре ва, ал бан ске из Ту па ла код
Ме две ђе, бу гар ске из Ди ми тров гра да и
срп ске – де ца об у хва ће на про гра ми ма
по мо ћи „На ше Ср би је”.

У дру гој сме ни на Та ри су би ли ма -
ли ша ни срп ске на ци о нал но сти из ви ше
др жа ва ре ги о на, а у тре ћој, у окви ру
„Шко ле при ја тељ ства”, на Та ри бо ра ве
де ца ко ја су то ком рат них су ко ба из гу -
би ли јед ног или оба ро ди те ља и о ко ји -
ма бри не „На ша Ср би ја”, као и уче ни ци
из срп ских ен кла ва на Ко со ву. 

По ред дру же ња, за ба ве и спор та,
они у ра ди о ни ца ма сти чу но ва зна ња из
ет но ло ги је, еко ло ги је, сли ка ња, ва ја ња,
му зи ке, глу ме, ин фор ма ти ке, но ви нар -
ства, а ор га ни зо ва не су и шко ле фуд ба -

ла, ко шар ке, од бој ке и рит мич ке гим на -
сти ке.

Већ не ко ли ко го ди на ре дов на је из -
ви ђач ка сек ци ја ко ју во де пет под о фи ци -
ра из Спе ци јал не бри га де Вој ске Ср би је.
Пре ма ре чи ма ста ри јег вод ни ка Зо ра на
Ри сти ћа, у шко ли из ви ђа ча де ца уче ка ко
да ра зап ну ша тор, да се хра не у при ро -
ди, ко ри сте из ви ђач ку опре му...

О де ци бри ну вас пи та чи и мо бил ни
тим, ко ји ра де во лон тер ски, а мно ге по -
зна те лич но сти из све та по ли ти ке, умет -
но сти и спор та по се те де цу на Та ри.

Њи ма је нај дра жи гост пред сед ник
Ср би је Бо рис Та дић, ко ји их по се ти сва -
ке го ди не и под се ти да уче ње и при ја -
тељ ство зна че леп ши жи вот.

„Бре за” вра ћа го сте
У хо те лу „Бре за” у Вр њач кој Ба њи,

од ула ска у са став Вој не уста но ве „Та -
ра” овог про ле ћа, до ста је ура ђе но на
ре но ви ра њу, обо га ћи ва њу по ну де и
про ши ре њу уго сти тељ ских услу га, та ко
да је овог ле та по пу ње ност ка па ци те та
ве ћа, а вра ћа ју се и ста ри го сти ко ји ма
је упра во тај хо тел био за штит ни знак
не за бо рав ног бо рав ка у Ба њи.

По ред „Бре зе”, вра ти ли смо го сте
и у об но вље ну ви лу „Сом бор ка” – ис ти -
че ди рек тор Ми ја то вић. – Ту је са да 35
ле жа ја, а раз ми шља мо о при ла го ђа ва њу
овог ста рог зда ња, за апарт ман ски сме -
штај, са про сто ром од 60 до 100 ква -
дра та. Објек ту гра ђе ном три де се тих
го ди на про шлог ве ка, са зи до ви ма од 80
сан ти ме та ра, не тре ба кли ма ни у нај -
то пли јим да ни ма, та ко да ће пру жа ти
за и ста од лич не усло ве за од мор.

По бољ ша ње усло ва у ви ли „Сом -
бор ка”, као и у свим објек ти ма Вој не
уста но ве, оства ри ва ће се из при хо да
ко је ства ра сам обје кат.

ле та на Та ру до ве ла мла де из чи та вог
ре ги о на, уре ђен је „Град при ја тељ -
ства”, еду ка тив ни и спорт ско-ре кре а -
тив ни це н тар ко ји пру жа из ван ред не
усло ве за бо ра вак де це и омла ди не, ко -
ји мо же да ра ди 24 са та јер је осве -
тљен.

Ди рек тор Ми ја то вић на по ми ње
да је део сме штај них ка па ци те та на Та -
ри и у Вр њач кој Ба њи ре но ви ран „од

Потпуковник мр Јован Мијатовић, 
директор ВУ Тара


